

СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОДАЙБИНСКОГО ГОРНОГО ТЕХНИКУМА

СТУДЕНТ ДЕНЬ

СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОДАЙБИНСКОГО ГОРНОГО ТЕХНИКУМА

ВЫПУСК № 14 25.01.2022

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:



Интервью с директором:
«Твердой походкой ша-
гаем только вперед!».



Мы говорим Вам: «До
свидания!»



Конкурс профессиональ-
ного мастерства

Добро пожаловать в Бо-
дайбинский горный тех-
никум!

Халява, приди!

Использовано название газеты
Варкутинского филиала УГТУ

КВИЗ ОТ ЛЕНЗОЛОТО



На протяжении нескольких лет в Бодайбинском горном техникуме проходят совместные мероприятия с золотодобывающими компаниями нашего района. Так 20 января в БГТ состоялся КВИЗ, организованный сотрудниками АО «ЗДК «Лензолото» под названием «Все о золоте».

В замечательном мероприятии приняли участие студенты групп: ОГР-18, ОГР-19, МД-19 и ГПР-20.

КВИЗ начался со знакомства с компанией Лензолото. Нам рассказали и показали, как и в каких условиях работники производства живут на участках. Объяснили условия трудоустройства для будущих выпускников техникума по различным специальностям, рассказали о преимуществах работы на предприятиях АО «ЗДК «Лензолото». Студенты узнали о том, что в настоящее время только у данной компании добыча золота проводится драгами, которые рабочие в шутку называют «динозаврами».

После заочной экскурсии по участкам и карьерам золотодобывающих компаний началась игра. Первая задача перед участниками игры состояла в необходимости выстроить правильную хронологию исторических событий компании, затем команды отгадывали название старых фильмов, отвечали на вопросы теста о золотодобыче, собирали пазлы с изображением производственной техники, задавали нашим гостям множество вопросов и благодарили за интереснейшую встречу!

Мария Лавыгина



25 января — День студента!

Лёгких лекций, весёлых прогулок с друзьями,
Только искренних лайков тебе в инстаграме,
Фееричных и смелых продвинутых тем,
Разрешения важных учебных дилемм,
Чтобы каждый преподанный жизнью урок
Подарил тебе опыт, пошёл
только впрок!
Чтобы день был насыщен
безоблачным счастьем,
Чтобы каждое утро хоте-
лось влюбляться!



Твердой походкой шагаем только вперед!



Бодайбинский горный техникум более 80 лет является кузницей кадров для родного района. Из стен учебного заведения выходят замечательные геологи, маркшейдеры, горные мастера и другие подготовленные специалисты. С какими результатами, достижениями и планами техникум врывается в новый 2022 год, корреспондентам нашей газеты рассказала директор БГТ Марина Заводьянская.

- Самым главным событием ушедшего 2021 года, наверное, можно считать открытие новых специальностей. Теперь техникум будет выпускать обогатителей и юристов. Спрос на данные профессии есть, группы набраны, студенты успешно начали обучение. Также на базе нашего учреждения открыта новая группа, где студенты обучаются профессии «малар», для нас это тоже достаточ-

но серьёзный шаг. Я уверена, что новые специальности приживутся в техникуме.

Говоря о хороших новостях техникума, Марина Всеволодовна рассказала, что в этом году педагогический коллектив принял в свои ряды новых преподавателей. Это молодые специалисты и «вчерашние» выпускники Сергей Константинович Гроус и Кристина Константиновна Иванова, а также люди с опытом - Иван Семенович Беккер, Анна Валерьевна Зверева и Светлана Сергеевна Михненко.

Большим подспорьем в развитии техникума является активное сотрудничество с золотодобывающими предприятиями нашего района.

- Весь год мы плодотворно работали над приобретением специального оборудования для наших лабораторий. Совсем скоро у нас откроется лаборатория «Электромонтаж» для электромехаников и две лаборатории для студентов новых специальностей. Это замечательный подарок, и мы благодарны всем, кто помог осуществить нашу давнюю мечту!

Отвечая на вопрос, какие планы у нашего родного техникума на ближайший год, Марина Всеволодовна ответила:

- В новом году мы будем работать, поддерживая старые традиции нашего техникума, будем продолжать укреплять его материально-техническую базу, будем делать все, чтобы наши коллективы и студенты работали и учились в комфортной и современной среде. Ну конечно, мы планируем в ближайшее время запустить лабораторию, о которых я уже рассказывала. Также мы будем продолжать показывать свое мастерство в различных олимпиадах и конкурсах. Сегодня

мы готовимся ко второму этапу регионального чемпионата «WorldSkills», который пройдет в феврале в городе Иркутске. Нашу команду на чемпионате представят преподаватель Розалия Арнольдовна Косточакова и студент 2 курса Георгий Головатый. Будем болеть за них и ждать с победой!

В этом году из стен техникума выйдут новые специалисты, наши выпускники. Преподаватели вложили в них немало сил, и я думаю, что ребята оправдают наши надежды и станут хорошими специалистами.

В завершении беседы Марина Заводьянская поздравила всех студентов и преподавателей Бодайбинского горного техникума с наступающим праздником – Днем студента!

- Я поздравляю с праздником студентов и преподавателей. Я рада, что в техникуме учатся такие замечательные ребята – наши студенты! Это активные, позитивные, энергичные, неугомонные девочки и мальчишки! Мне нравится работать с ними, познавать новое, достигать вершины и строить планы на будущее! Желаю, чтобы студентам было всегда радостно! Радостно во всем: учиться, приходить в техникум, идти домой, проводить время с друзьями и преподавателями. Ведь, когда на душе радостно, то человек улыбается, а когда человек улыбается, значит, он счастлив, поэтому радуйтесь и улыбайтесь чаще! А нашим дорогим преподавателям я желаю простых, но очень важных вещей: терпения, здоровья, комфорта и всегда находиться на одной волне со студентами! С праздником, с Днем студента!

Беседовали Диана Бокарева и Анастасия Иванова

Наша гордость - наши выпускники

Позвольте представить Алексея Нецепляева. Человека, которым по праву гордится наш техникум. С 2001 по 2004 годы Алексей обучался в БГТ по специальности «Геологическая съемка, поиски и разведка месторождений полезных ископаемых».

После техникума он поступил и успешно окончил ИрГТУ с присвоением специальности «Геологическая съемка, поиски и разведка месторождений полезных ископаемых».

Во время обучения в разные периоды работал техником геологом ИрГТУ: старшим лаборантом в лаборатории тектонофизики Института земной коры; геологом участка горных работ АО «Севзото».

С 2009 год по настоящее время Алексей Нецепляев работает в АО «Севзото». С 2015 года он трудится в должности главного геолога!

Алексей поздравляет всех студентов и преподавателей родного техникума с Днем студента и желает непременно достигать поставленных целей!



Мы говорим Вам: «До свидания!»

В конце 2021 года в техникуме произошло торжественное событие – педагогический коллектив проводил из родных стен замечательного преподавателя, заместителя директора по учебной части Марину Евгеньевну Шпак. Марина Евгеньевна попрощалась с коллегами и студентами в связи с выездом из Бодайбинского района.

Прощаться с коллегами и друзьями по работе принято в торжественной обстановке. Именно таким, немного радостным и одновременно грустным событием начался один предновогодний день в БГТ.

Масштаб личности определяется масштабом решаемых задач, уровнем поддержки и оценки сделанной работы. И весь многолетний опыт работы Марины Евгеньевны говорит о ней, как о настоящем лидере и профессионале.

За годы своей деятельности она свершила много добрых и значимых дел, а достойное сочетание глубоких познаний, опыта, высокая личная ответ-



ственность по праву снижали уважение и авторитет руководителей, коллег, студентов Бодайбинского горного техникума, которому Марина Евгеньевна отдала более 18 лет, и благодарность земляков.

- Сегодня для Вас начинается новый этап жизни. Вы сделали серьезный, безусловно, непростой выбор. Но именно сейчас у Вас появилось еще больше

возможностей заняться тем, на что раньше не хватало времени, реализовать давние мечты, которые в ураганные занятости не нашли своего воплощения, – отметил мэр г. Бодайбо и района Евгений Юмашев. – Спасибо Вам, уважаемая Марина Евгеньевна, за совместную работу. Искренне желаем Вам оптимизма, реализации всех планов. Пусть неизменными и прочными остаются дружеские связи, пусть заботу, внимание и любовь дарят Вам родные и близкие! Пусть Вам всегда и во всем сопутствует удача!

К словам мэра района присоединился глава Бодайбинского городского поселения Александр Дубков, а также многочисленные коллеги и друзья. Все они выразили сердечную признательность за многолетний добросовестный труд и неопенимый вклад в развитие системы образования Бодайбинского района!

Материал взят с сайта Администрации г. Бодайбо и района

Конкурс профессионального мастерства

В ноябре 2021 года в Бодайбинском горном техникуме прошел конкурс профессионального мастерства среди студентов II и III курса, обучающихся по специальности «Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования».

Конкурс прошел в рамках подготовки к отборочным соревнованиям «Молодые профессионалы» Иркутской области (WorldSkills) по компетенции «Электромонтаж». Подготовила и провела конкурс мастер производственного обучения Розалия Арнольдовна Косточакова.

Цель конкурса – повышение профессионального мастерства и творчества учащихся, закрепление полученных навыков и умений по выбранной профессии, формирование навыков самостоятельной работы.

Конкурс состоял из двух этапов. Первый этап конкурсного задания – теоретическая часть, подразумевавшая решение задач. На втором этапе студенты выполняли практическое задания: монтаж электрической схемы силового и осветительного электрооборудования. Задание выполнялось в учебной производственной мастерской на учебных стендах.

В качестве главного эксперта на конкурс был приглашен Скиндрев Петр Дмитриевич, обладающий большим опытом. Более 60 лет он посвятил работе в сфере энергетики.

Итоги конкурса: Красноперов Г. - 1 место; Головатый Г. – 2 место; Радио-

нов А. - 3 место; Волков В. - 4 место. Победители награждены грамотами и небольшими подарками!

Для участия в отборочных соревнованиях на право участия в VII Открытом региональном чемпионате "Молодые профессионалы" (WSR) Ир-



кутской области по компетенции 18 «Электромонтаж» был направлен студент III курса группы ТЭО-19 Георгий Головатый.

Отборочные соревнования проходили в виде демонстрационного экзамена на базе Иркутского техникума авиационного и материалообработки. В отборочных соревнованиях участвовали представители 11 учебных заведений СПО Иркутской области, из них необходимо было отобрать 5 участников на Чемпионат WS.

По итогам отборочных соревнований Георгий успешно справился с кон-

курсным заданием и прошел в финал!

Подготовку студента осуществляла мастер производственного обучения Розалия Арнольдовна Косточакова, имеющая опыт работы в качестве эксперта на региональных чемпионатах по WorldSkills.

Георгий поделился впечатлениями о прошедшем конкурсе: «Я получил хороший соревновательный опыт, хоть и стрессовый. Самым сложным оказалось, при недостатке информации и инструментов, уложиться в установленное время. Помогла стратегия, которую мы определили со своим наставником Косточаковой Р.А.- сконцентрироваться на тех операциях, которые дают больше баллов. Наша стратегия нас не подвела, в итоге все получилось, и мы в финале!».

Впереди предстоят новые испытания мастерством. В период с 14 по 18 февраля 2022 года пройдет VII Открытый региональный чемпионат "Молодые профессионалы" (WSR) Иркутской области по многим компетенциям.

Подготовка к данному конкурсу уже началась. Приобретаются материалы и оборудование, необходимое для монтажа схемы, по которой Георгий будет оттачивать свое мастерство. Мы все желаем ему удачи!

Н.В. Верницкая, зам.директора по учебно-производственной работе

Добро пожаловать в коллектив!

Педагогический коллектив Бодайбинского горного техникума всегда славился особым духом – духом творчества, сотрудничества, единства. Преподаватели техникума на протяжении многих лет готовили из неопытных и несмелых мальчишек и



девчонок настоящих профессионалов, специалистов востребованных профессий. В этом году дружный коллектив принял в свои ряды новых преподавателей.

Кристина Константиновна Иванова. Вчерашняя студентка, окончила родной БГТ по специальности «Маркшейдерское дело». С начала учебного года Кристина Константиновна преподает у студентов специальные дисциплины. Молодой педагог не жалеет, что выбрала такой профессиональный путь. Ей нравится работать со студентами, давать им новые знания и, конечно, обучая, общаться с каждым.

Сергей Константинович Гроус. Этому молодому человеку так понравилось ходить на пары в техникум, что он решил не расставаться с ним и попробовать себя в роли преподавателя. И у него неплохо получается! Сергей Константинович окончил БГТ по специальности «Бухгалтерский учет» и теперь делится своими знаниями со студентами. Начиная педагог отмечает, что он всегда с хорошим настроением идет на любимую работу, а если что-то не получается – рядом всегда опытные коллеги!



Иван Семенович Беккер. В педагогическом деле – новичок, но на в деле горных работ, как говорится «собаку съел»! Ока-

зывается, Иван Семенович тоже выпускник Бодайбинского горного техникума, он окончил его 1983 году, получив профессию горного техника. Затем – учеба в ИрГТУ и работа в золотодобывающих предприятиях района. С высоты своего бесценного опыта Иван Беккер обучает студентов своим спец. дисциплинам.



Анна Валерьевна Зверева.

Окончила Братское педагогическое училище, получив профессию учителя русского языка и литературы.

С 1999 года по 2016 год работала по специальности, затем – небольшой перерыв в должности корреспондента газеты «Ленский шахтер». Не выдержав долго без неугомонных детей, решила вновь вернуться на свою стезю.

Анна Валерьевна считает, что каждый ребенок – это большая книга, которую нужно научиться читать!

Все вновьприбывшие преподаватели сердечно поздравляют коллектив БГТ и студентов с приближающимся праздником – Днем студента!



Халява, приди!

У студентов есть ритуал, которому уже несколько десятков лет. Называется он у всех одинаково, а вот проводится по-разному. Мы познакомим вас с несколькими вариантами:

Самый простой способ заключается в том, что студент должен в полночь перед экзаменом или зачетом высунуться в окно с раскрытой зачетной книжкой и громко крикнуть 3 раза: «Халява, приди!». При этом важно махать рукой с зачеткой по направлению к себе. Чтобы халява ни в коем случае не промахнулась!



Накануне экзамена необходимо положить раскрытую на нужной странице зачетку на пол, взять веник и пять раз обернувшись вокруг себя, смести мусор с пола на зачетную книжку, приговаривая «Халява, ловись». Зачетку с мусором не открывать до времени сдачи. А вот перед тем, как отдавать ее преподавателю, сор, конечно, нужно вытрясти.

Самым смелым и решительным понравится следующий ритуал: нужно выйти на улицу в нижнем белье и, размахивая зачеткой к себе, призвать халяву: «Халява, приди!». Затем следует перевязать зачетку ниткой и убрать в морозилку до утра.



Смотрите нас на сайте:
 бгт.образование38.рф
 В социальных сетях ОК.ру
<https://ok.ru/group/55787610832924>
 VK.com <https://vk.com/bgt.education>

Газета выпускается при поддержке Администрации Бодайбинского городского поселения